

12 марта 2010 года

«Мистер БГАТУ-2010»



Пять лет подряд в феврале в Белорусском государственном аграрном техническом университете проводится конкурс «Мистер БГАТУ».

Десять самых достойных представителей факультетов университета претендовали на звание «Мистер БГАТУ-2010». Ребята мастерски дефилировали в народных костюмах, представляли свои творческие визитки, рассказывали, показывали, танцевали и играли разнообразные роли. Выразительным

и зрелищным получился конкурс «Плац-парад». Молодые люди продемонстрировали навыки строевой подготовки, свою выправку и соответствие образу воина-защитника.

Многогранность талантов участников конкурса, а также организаторскую работу студенческого клуба университета по достоинству оценило компетентное жюри.

Побежденных не было, каждый из участников стал победителем в какой-либо номинации: от «Мистер Остроумие» «Мистер до Сердцеед». «Приз зрительских симпатий» завоевал студент факультета предпринимательства и управления Алексей Додь. А «Мистером БГАТУ-2010» признан студент агромеханического факультета Андрей Окушко.

> Елена КРУЖАЛОВА, заведующая музеем истории БГАТУ